2025おやこアルティメット

主 催: 愛知県フライングディスク協会

主 管: 愛知県フライングディスク協会アルティメット委員会 日 時: 2025年11月2日(日) 10時~12時(予定)

会 場: 木曽三川犬山緑地多目的広場

(犬山市大字木津地先)

参加費: 小・中学生 500円

一般 500円(同日開催しているミックス大会参加者は無料)

支払方法: 大会当日現金支払い

申込期間: 2025年10月26日(日)

※当日参加も可能ですが、できるだけ申込期間内にエントリーをしてください

開催趣旨: 今後ユースアルティメットの大会を愛知県内で開催することを目標としています。

現状ユース世代がアルティメットをプレーする場が少ないため、まずは気軽に

親子でアルティメット競技を楽しんでいただきたいと思います。

お子様だけの参加も受け付けていますが、せっかくの機会ですのでアルティメット

初心者の親御さんの参加もお待ちしております。

受付: 当日本部にて10時までに受け付けを行ってください。

2025年度当協会主催大会に初めて参加される方は、誓約書を必ずご提出ください。

当時の動き: 当日は練習や簡単なルール説明を行った後にチームを組み試合を行う予定です。

申込方法: 下記フォームより申し込みを行ってください



注意事項: 兩天中止 中止の際は、朝6時30分までに当協会HP・各種SNSにてご案内いたし

飲みきれなかったドリンクを側溝やグラウンド内に捨てない様お願い致します。

ゴミは各自でお持ち帰りください。

大会会場は日よけとなる建物はございませんので、必要な方は各自ご用意ください。

(テント・タープなどの設置可能、くい打ちも可能です。)

*」*ます。